54%
of recipients
were more likely

to shop with a

retailer as a
direct result of

receiving a

catalogue*

Over 50%

purchased
something from
a catalogue
in the past
week

3rd Party
Auditing service.
Guaranteeing a
delivery rate of

98%

Coverage
in excess of

6.7 million

households
nationally

people have
read a
catalogue
in the past
week

43%
of new customers
consider catalogues
as a useful
communication
channel instead
of other

I options™*
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